ObpasoBarenshbiii moptan «PEIY T u L13» — maremaruka—11 Bapuant Ne 76

1. VkaxxuTe BepHOE paBEHCTBO:

a) 55125 _ 3
6) 59085125 — 125
B) 510g5 125 _ 25
r) 4logs125 _ 5

2. CTOpOHBI OCHOBaHUs NPSIMOM YETHIPEXYTOJIBHOM MPU3MBI paBHBI 3, 6, 5,u 7, a 6GokoBoe pedpo npusmsl pasHo 8. Torna mo-
1azb OOKOBO# MOBEPXHOCTHU MPHU3MBI paBHA:

3+6+5+7

a) SGOK:f'S
3+6+5+7

6) S6OK: ) -8

B) Seox =(3+6+5+7):8
) Seox = (3+6+5+7)'8

3. Peumre nepasenctso log,(3x+ 1) < 1.

4. Pemwre ypasnenne \/ (x+2)2 = 3.

" . . 3 .
5. IlepBblif wieH OECKOHEYHO YOBIBAIOIIEH IeOMETPUYECKON NPOTPECCHU PAaBCH 27/6. Haiinure 3Hamenarens nporpeccuu,
3
ecIi CyMMa [POrpeccHy paBHa S V6.
6. PaBHOOenpenusie TpeyronbHukd ABC n BDC, Kaxablii U3 KOTOPBIX MMeeT ocHOBaHHE BC, He JIeKaT B OHOH IJIOCKOCTH.
HIX BBICOTBI, IPOBE/ICHHBIE K OCHOBAHUIO, PaBHBI 3 U 8 CM, a paccTosiHUE Mexk1y ToukaMu 4 u D paBHbl 7 cM. Halinure rpanychyo

Mepy ymia Mexay mockoctsimMu ABC u BDC.

2
7. Pemmre ypaBHeHUE %— (3\6@) 7 =0.

8. Haiinute HaNMEHBIINI TOTOXKUTENBHBIH KOPEHb YPABHEHHUS —
S

sin(3x)
9. Haiinute 061acTh onpeneneHus QyHKIUKU Y = 17” -log \/5(7 —xz) U JJOKaXKHUTe, YTO JaHHAs (QYHKLUS ABILECTCS HedeT-
0g3 X
HOM.
10. OceBoe ceueHne KOHyca UMeET NPSMOH yron mpu BepiiuHe. [nomans O0KOBOI TOBEPXHOCTU KOHYCa — V27 em2. Haii-

JIUTE TIOIAab Cepbl, BIHCAHHOMN B KOHYC.






